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konana pod zastitou radni pro skolstvi JUDr. Ireny Matonohové

skolni kolo 2024/25

1. Mateso letos slavi 18. narozeniny. Cislo 18 Ize zapsat rliznymi zpGsoby jako sougin
nékolika pfirozenych ¢&isel vétSich nez jedna. Vypis vSechny moznosti. Na poradi ¢initeld
nezalezi, tedy napr. 8 - 7 je stejna moznost jako 7 - 8.

®
2. Honzik skladal kulicky podle urc¢itého pravidla. Nejprve mél tfi bilé kulicky 000
a jednu ¢ernou. Pak vzdy pridal jednu bilou a jednu ¢ernou kulicku a nakreslil
obrazek. Rozhodni, ktera tvrzeni jsou pravdiva.

a) Pocet ¢ernych kulicek je vzdy o dvé mensi nez pocet bilych. 0 E E 0
b) Pocet bilych je vzdy dvakrat vétsi nez pocet Cernych kulicek.

c) Na patém obrazku by bylo celkem 11 kuli¢ek. 00
d) Na Sestém obrazku by bylo 8 bilych kuli¢ek. 00000

3. Tatinek je 0 12 cm vySSi nez maminka. Dcera je 0 21 cm menSi nez tatinek. O kolik cm je
vy$Si maminka nez dcera?

4. Hodiny na obrazku vpravo ukazuiji pfesny &as. [f—J Hf—] "(I—D |l—
v T . v . )L I S
Vyzna¢ na digitalnich hodinach cas, ktery H_] H—] o ﬁ K
ukazovaly pfed tfemi hodinami a 25 minutami. J—U |
5. Vypocitej pfiklady a urci rozdil nejvétsiho a nejmensiho vysledku.
a)52-2-5= b)36:(6-2)-3 = c)22:11+11= d)48+0:4-=

6. Vypocitej priklad a vysledek zapis pomoci fimskych cislic.

DCXXXII : IV =

7. Dopln chybéjici Cisla, aby platily rovnosti.

a)2-33-5=| |-10 b) [ |-8=30-8+5-8 c)0-5=4-
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Vlak z Brna do Prahy vyjizdi v 9:39 a zastavuje pouze v Pardubicich a Koliné. V kazdém
z téchto mést stoji 3 minuty. V kolik hodin dojede vlak do Prahy, pokud z Brna do Pardubic
trva cesta hodinu a pdl, z Pardubic do Kolina 20 minut a z Kolina do Prahy tfetinu ¢asu jizdy
z Brna do Pardubic?

Vojta si naértl na Cctvereckovany papir (délka strany A B 1€ p [l]
1 ¢tverecku odpovidd ve skutecnosti 100 cm), jak vypada
jejich novy byt. Vojta ma pokoj vétsi nez je kuchyn, jeho
sestra Eva ma pokoj s balkbnem, obyvaci pokoj je Ctvercovy E F G
o obsahu 64 m? a kuchyn je vétsi nez koupelna. Toaleta ma 4 b
plochu 8 m? azchodby vede sedmero dvefi. Uréi obvod H
chodby a obvod kuchyné. A

Na obrazku je hraci kostka a jeji sit. Kterd z moznosti A az E patfi na sténu kostky
oznacenou otaznikem?
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Kdyz Lea secte tfi po sobé jdouci Cisla a od vysledku odecte deset, dostane Cislo 14. Ktera
tri Cisla Lea scitala?

Vypocitej obsah trojuhelniku na obrazku, jestlize vzdalenost dvou
tecek vedle sebe ve svislém nebo vodorovném sméru je 10 mm.

Kolik dvojek pouzijes, jestlize zapiSes vSechna prirozena Cisla vétsi nez 10 a mensi nez 407?

Jindra si pravidelné kupuje 600 g ofiskd. Kdyz si jednou koupil 800 g, zaplatil o 24 K¢ vice
nez normalné. Kolik K¢ by zaplatil za dva a pul kilogramu ofiska?

Zapis vSechny rtzné usecky, které jsou na obrazku.




